

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, iż wymaga, aby końcówka mopa była z zakładkami, długość końcówki to 50 cm (+/- 2 cm), wykonana z przędzy bawełnianej oraz mocowana do stelaża za pomocą kieszeni/zakładek.

Pytanie 4:

Dotyczy pakiet 1 poz. 10

Czy Zamawiający oczekuje faktycznie szczotki z włosiem naturalnym, czy też po prostu szczotki z miękkim włosiem do zmiatania w drewnianej oprawie? Szczotki z włosia 100% naturalnego mają znacznie wyższą cenę od szczotek z włosia syntetycznego wyglądającego jak naturalne lub z tzw. mieszanki.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, iż szczotka, zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia ma posiadać włosie naturalne.

Pytanie 5:

Do ilu lokalizacji Instytutu Pamięi Narodowej, znajdujących się na terenie Warszawy wykonawca będzie zobowiązany realizować dostawy?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie numer 1.

Dyrektor Biura
Administracyjno - Gospodarczego
Wisława Mistor

#Moja NIEPODLEGŁA.